



Завершення зимового сезону у лижників.

Хоч надворі і стоїть зимова погода – лижний сезон підходить до завершення. Вихованці Броварського вищого училища фізичної культури ударно завершили зимові старты беручи участь у Всеукраїнських змаганнях у лютому-березні місяці.

У м. Суми 13-16 лютого, у змаганнях серед ДЮСШ, наші дівчата – Маріанна Сегляник і Анастасія Іванченко, посіли треті місця у масстарті у своїх вікових підгрупах.

На чемпіонаті України з лижних гонок серед юніорів та юніорок, який проходив з 28 лютого по 5 березня у м. Сколе на НСБ ЗВС «Тисовець», призові місця зайняли Олександр Ніконович – 2 місце в естафеті 4x5 км вільним стилем і 3 місце у спринті вільним стилем та Наталка Васильчук – виборола 3 місце на дистанції 10 км класичним стилем та 2 місце, разом з Маріанною Сегляник, у складі команди в естафеті 4x3,3 км.

Брали участь наші вихованці і у дорослому Чемпіонаті України зі спринту, який відбувся 10-14 березня на НСБ ЗВС «Тисовець». Хоч юний вік спортсменів і не дозволив піднятися на п'єдестал пошани, але допоміг команді Київської області у загальнокомандному заліку посісти третє місце.

На завершення лижного зимового сезону у м. Сколе 16-19 березня



пройшов фінал Всеукраїнських змагань серед юнаків та дівчат. Порадували своїми виступами Єлізавета Бобровська, яка виборола перемогу в індивідуальній гонці на 3 км класичним стилем, була другою в індивідуальній гонці на 3 км вільним стилем та отримала свою третю нагороду за третє місце у спринтерській гонці класичним стилем. Бронзову нагороду здобув Андрій Бренько в індивідуальній гонці на 7,5 км класичним стилем, програвши другому місцю лише 1 секунду. В запеклій боротьбі в індивідуальній гонці на 2 км класичним стилем, де програв між дівчатами за призові місця була 1 секунда, бронзову нагороду виборола Анастасія Іванченко. Ще одну бронзову медаль Настя виборола в спринтерській гонці класичним стилем. В цій же гонці, але серед юнаків, бронзову нагороду отримав Олексій Ільницький.

Підсумовуючи результати змагань можемо сказати, що сезон пройшов вдало. Побажаємо нашим лижникам і надалі боротися і перемагати уже у літньому сезоні змінивши лижи на лижоролери.